合格発表の確認

①募集要項または入試当日に配布される封筒表紙 QR から合格発表用サイトへアクセスする。

東北生活文化大学高等学校 2023年度入学試験合格発表	
	アクセス時間:2023年01月12日(木) 17時50分14秒
推薦入学試験	
ログインIDとパスワードを入力してください。	
■ログインID	受験番号
■パスワード	生年月日
ログイン I Dには、結果を確認したい試験の『受験番号』を入パスワードには、出願時に入力した『生年月日』を西暦で数字※電話による合否のお問合せには一切応じられません。	
<<試験一覧ページへ戻る②ログインへ受験番号を入力する。パスワードは生年月日を入力する。	例 2007 年 12 月 4 日 →20071204
東北生活文化大学高等学校 2023年度入学試験合格発表	

推薦入学試験

■ログインID

美術・デザイン科 合格おめでとうございます。

アクセス時間:2023年01月12日(木) 17時50分38秒

下のボタンを押し、入学時納入金決済サイトへ進んでください。

入学時納入金決済サイトへ

③入学時納入金決済サイトへ

入学時納入金決済の流れ



④ログインへ受験番号を入力する。 パスワードは生年月日を入力する。

例 2007 年 12 月 4 日 →20071204



⑤支払申込をクリック



⑥選択 入学時納入金をクリックすると赤く変化する。



⑦赤く変化した状態でお支払い画面をクリックする。



⑧お支払い方法を選択すし、お支払い情報へをクリックする。

30,000F 682F 30,682F クレジットカード	9
クレジットカード	
クレジットカード種類	選んでください
クレジットカード番号	(牛角数字)
セキュリティコード セキュリティコードとは	(平角数字)
有効期限	▼ 月/ 年
ールが受信できるように設定 が受け取れる設定にしてくだ	してください。
	セキュリティコード セキュリティコードとは

⑨お支払い情報等を入力またはコンビニの決済番号を確認し入金する。